

ГУБЕРНАТОР ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Ректору ФГБОУ ВО «Иркутский национальный
исследовательский технический университет»
М.В. КОРНЯКОВУ

Уважаемый Михаил Викторович!

Примите слова благодарности за поддержку и высокий уровень подготовки студентов Иркутского национального исследовательского технического университета к участию в юбилейном XXV Всероссийском фестивале «Российская студенческая весна»!

Успешное выступление делегации возглавляемого Вами вуза поднимает престиж высшего образования и способствует формированию благоприятного имиджа Иркутской области.

Желаю Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов и достижения намеченных целей! Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

С.Г. Левченко

2017 год